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З вірою і надією – в Олександра Копиленка…

Вчора (14 липня 2020 року) – відбулася перша робоча
зустріч, в рамках співпраці нашого  Інституту агроекології і
природокористування НААН
 з 
Інститутом законодавства Верховної Ради України
 
 (Договір про співпрацю наукових установ – раніше
підписали керівники).
Я (Олександер Ковалів) – д.е.н., завідувач Відділу
економіки природокористування в агросфері нашого
Інституту разом із моїм заступником, – д.е.н., Олегом
Бендасюком відвідали Інститут законодавства ВРУ. 
Нас зустрів виконувач обов’язків директора, – доктор
економічних наук, професор, член-кореспондент НАН
України – Бершеда Євген Романович. Приємна і
щиро-відповідальна особистість – справжнього вченого,
економіста, українського дипломата – посилила мою
впевненість – в творення доброго майбутнього для
українського народу.
Підчас робочої зустрічі, обмінялися інформацією про
виконувані, – в цьому році та – на перспективу (2021-2025),
наукові проекти з економіки природокористування в
агросфері… Ми передали деякі наукові праці і фахові
журнали нашого інституту – для бібліотеки
Інституту-партнера, а також окреслили наміри подальшої
співпраці…
Професор – Євген Бершеда з приємністю прийняв мою
наукову монографію « Звершення земельної реформи:
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нова парадигма ».
Також, Євгеном Романовичем пообіцяв передати
багаторічному директору Інституту законодавства ВРУ, а
нині народному депутату України, академіку Національної
академії наук України – 
Олександру Любимовичу Копиленку
– копію моїх коротких ПРОПОЗИЦІЙ (обґрунтуванні
інновації у вигляді «кроків»), які було надіслано 12 вересня
2019 року Президентові України (по e-mail почті – через
Офіс президента), а також – передано публічно 19 вересня
2020 р. (копії) на конференції під егідою Президента
України Володимира Зеленського – Прем’єр-міністру
Олексію Гончаруку і голові профільного Комітету ВРУ –
Миколі Сольському (про це я інформував 1 жовтня 2019 р.
на шпальтах газети «День» в статті: «
Земельна реформа і конституційний прагматизм
») – 
для можливого розгляду і відповідного реагування –
відповідальним вченим-політиком – українським
правником, доктором юридичних наук, професором,
заслуженим юристом України…
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